

谁家长扫除给谁小红花 还要代老师批卷子 家长来电吐槽——

这些也是被自愿的

生活报讯(见习记者 张博 记者李威兵)“运动会上,让家长穿熊猫服、老虎服、兔子服扮演Cosplay助兴”“给孩子改作业气出心脏病”“熬夜给孩子做手工折纸”……一个星期前,生活报就哈市松北实验小学、中山路小学家长反映“学校号召家长到校清雪”一事进行报道,引起了广泛关注。几天来,更多读者来电反映,不仅是清雪这一项,学校老师将辅导作业、修改错题等都交给家长负责,五花八门的作业让家长的“课业负担”越来越重。



吐槽指数:★★★★★

7天批了110张作业卷 家长累得手抽筋

做什么事情最折磨人?对于中小学家长来说,定会异口同声“给孩子辅导作业”。说到这儿,家长们哀嚎遍野,网上还有家长吐槽说气出了心脏病。

哈市的张先生告诉记者,他的儿子今年小学三年级,他每天下班后都得围着孩子转。除了接孩子放学、做饭,还得给孩子听写、批作业,夫妻二人轮班给孩子批作业,被折磨得心力憔悴,经常夜里气得无法入睡。

让张先生疑惑的是,现在老师将批改作业的工作都“下放”给了家

吐槽指数:★★★★★

家长不扫除不给小红花 孩子委屈得大哭

“擦黑板、扫地、擦玻璃,样样都要家长做,一个家长出力还不够,全家人都来轮班值日。”

哈市某小学的家长刘先生向记者倾诉,孩子班里共计45名学生,老师却要求家长来值日,并排出值日表,一个礼拜四个家长去值日一次,扫地、拖地、擦窗户,这些事情都由家长来做。

“集体劳动找家长,开运动会也找家长,学校有个大事小情都要先找家长,家长奉献多,孩子的小红花就多。”宋女士吐槽说,家长把孩子送进学校读书,不想把全家人都陪送进去。

长,“老师会告诉家长怎么听写,怎么查看标准答案。”张先生说,老师给家长布置作业总是拿出一副理所当然的样子,总强调自己无法看管这么多孩子。可是转念一想,毕竟是自己的孩子,只能毫无怨言……

刘女士的儿子今年上初一,“十一”放假前,儿子抱着一摞试卷回到家,“老师留了110张各科试卷,我们一家三口整整忙活了一个假期,都没出屋。我和她爸不仅陪他写作业,还要按照老师的要求找标准答案,用红笔批改试卷,累得手都抽筋了。”

吐槽指数:★★★★★

手工太难孩子不会 家长直呼“这是谁的作业”

自从孩子上了小学,刘女士几乎每个月都会帮孩子做几次手工作业。

刘女士吐槽说,现在老师给孩子留的手工作业完全超出了孩子的能力范围。“有一次我们老师留了‘做一张报纸’的作业,我找报社的朋友当晚赶来一份,心想肯定全班第一,不想竟全班第二,因为第一名是彩喷……”

采访中,很多家长表示,这种手工作业每次都由家长来完成,这不是在教孩子,而是在折磨家长。

2018年全国高校冰雕比赛落幕 《捣蛋》夺冠



生活报讯(记者 何兴瑞 文/摄)2018年全国高校冰灯冰雕艺术创新设计大赛3日在哈落幕,黑龙江大学的《捣蛋》和哈尔滨理工大学的《中国画》最终获得“学生组一等奖”;齐齐哈尔大学的《孔雀东南飞》摘得“教师组一等奖”。

记者看到,一件件栩栩如生、晶莹剔透的冰雕作品,坐落在中央大街。据大赛组委会介绍,此次比赛无论从参赛队的规模数量还是创作质量水平,较去年相比都有大幅提升。这些精美的冰雕作品呈现在哈尔滨百年老街——中央大街上,为中央大街增添新的亮点,为打造哈尔滨市冰雪旅游文化品牌大助力,为冰雪龙江旅游资源注入新的生机和活力。

吐槽指数:★★★★★

学校开运动会 家长被逼上台扮老虎

学校有个大事小情都要先找家长,家长奉献多,孩子的小红花就多。”采访中,宋女士吐槽说。

宋女士告诉记者,她的孩子在某小学读书,去年运动会上,老师提出:“有的家长出钱,那个谁谁谁,你们家长出些力,穿熊猫服、老虎服、兔子服Cosplay助兴一下,台上为咱班争争光。孩子当即回家央求我,真没办法啊,和其他几个家长被逼着穿上憋闷的卡通服,在场上蹦来蹦去,一场活动下来,累得比参赛选手都惨。”宋女士说。

男子患前列腺增生十年拖成急性尿潴留 微创手术一个针眼搞定排尿难

生活报讯(记者 霍营)62岁的张先生十年前就出现夜尿多、排尿困难的症状,在尝试了吃消炎药、按摩、偏方等各种办法后,张先生的病情并没有好转,夜尿反而越来越多。去医院检查,当做膀胱镜时,疼得他眼泪都掉下来了。最后被诊断为前列腺增生,医生建议手术治疗,吓得他马上就走了。可回家后,张先生尿不出屎,憋的肚子疼,晚上睡不好觉,只能守着厕所,别提多痛苦了。经多方打听,张先生的妻子带着老伴儿来

到黑龙江远东心脑血管医院。介入科孙政宇主任为张先生接诊,通过泌尿系统彩超发现,张先生前列腺增生极为严重,正常的前列腺为栗子大小,而他的前列腺增生已经如同鸭蛋大小,严重压迫尿道,并且腹腔内积液较多,出现急性尿潴留的症状,建议住院进行治疗。

“要是开刀我就不治了!”张先生坚决地说。“前列腺动脉栓塞术,是一种介入治疗。仅需局部麻醉,

显好转。

据孙主任介绍,前列腺动脉栓塞术作为一种介入手术,目前国内只有一些比较大型的医院开展,黑龙江远东心脑血管医院3年来,已累计通过前列腺动脉栓塞介入术为千余例前列腺增生患者解除病痛。孙主任说,前列腺动脉栓塞术为高龄、巨大前列腺增生、心肺功能异常等不能耐受全麻或外科手术的患者提供了一种安全、有效的补充治疗手段。

声明 注销
通知 寻人
订版 84681180
电话 15504651777

售价百元 功效强大

这款牙膏能灭幽门螺旋杆菌? 专家是这么说的

生活报讯(记者朱莉)家住哈市的汪女士3日打来热线电话,称近日在朋友圈里看到一种售价128元,声称能杀灭口腔内幽门螺旋杆菌,预防胃癌、胃炎、胃溃疡的牙膏。“不知道效果是不是真这么神,请记者找专家求证一下。”汪女士说。

在该款牙膏发布的信息中,记者看到,商家自称这款牙膏获奖无数,可以杀灭幽门螺旋杆菌,牙膏中重要原料——乳香,在散发清香气味的同时,还能有效地抑制细菌生长,杀菌效力是蜂胶的15.6倍,在刷牙的3分钟内,可杀灭口腔的牙周病菌和幽门

螺旋杆菌,也杜绝了通过饮食、空气飞沫传染幽门螺旋杆菌的可能。因产品说明中的强大功效,不少消费者被深深吸引。记者看到,国内某知名购物网站的该商品销售火爆,其中一家店铺,仅12月就卖出了1048支这款牙膏。

这款牙膏真能杀灭幽门螺旋杆菌吗?记者采访了哈市一院消化二科主任任英医生和黑龙江中医药大学博士生于天阳。

哈市一院消化科何医生告诉记者:“幽门螺旋杆菌主要存在于胃部,口腔中也有。临床治疗时,幽门螺旋

杆菌是很难杀灭的,需要使用抗生素及抑制胃酸的药物10至14天才可能杀灭它,使用牙膏刷牙不会杀灭幽门螺旋杆菌。”至于高价牙膏中宣称的重要原料——乳香,何医生表示:“没听说过。”

记者随后上网搜索了“乳香”一词,百度百科显示,乳香是一种中药,有显著的镇痛作用。

对此,黑龙江中医药大学的于博士表示,乳香最主要的功效是活血化瘀和镇痛作用,“中医典籍里没有注明乳香有抑菌作用,不能完全替代抗生素。”于博士说。

看完3D大片 男生突然眩晕 眼球充血 医生:这些人不宜看

生活报讯(衣晓峰 金鹤 记者 霍营)16岁的小伟(化名)是高一学生,双眼均有一定程度近视,且伴有轻微斜视。上周末他和同学一起到电影院看3D电影,一看就是两个小时,谁知刚走出影院,小伟突然感到眩晕、恶心、眼角干涩、眼球充血,立即来到哈医大四院就诊。

看个电影咋还把人看晕了?据该院眼视光门诊主任郑玲介绍,3D电影是用两台相机模拟人的双眼,拍出两幅不完全一致的画面,再进行融合,重叠在一起,戴上特制的3D偏光眼镜,左眼只能看到左像,右眼只能看到右像,通过双眼汇聚功能将左右像叠加在视网膜上,随即呈现出三维立体效果。小伟本身就有先天眼疾,看3D电影时间过长导致视力疲劳较正常人表现得更重。

姚春艳副主任表示,3D影片除了大量实景画面外,还有元素丰富的虚焦布景图,这些场景会让眼球重新聚焦,且容易屡屡聚焦失败,进而出现眩晕感;而经常观看3D电影,部分成年人眼睛的睫状肌易于痉挛,产生视疲劳。

郑玲主任提醒,有心理恐惧或头晕严重者、干眼症患者、立体视觉功能差的人、传染性眼病者、青光眼病人、6岁以下儿童等,不宜看3D影片。

多年腰疼 多日尿血 小伙一查右肾竟缩成左肾一半 医生:先天性狭窄所致

生活报讯(记者 霍营)青年小张(化名)今年26岁,近日经常尿血,想到这几年右侧腰部总疼,于是来到省医院泌尿外二科就诊。经查,医生发现小张右肾积水和右肾萎缩,竟是先天性肾盂和输尿管交界狭窄所致。

据省医院泌尿外二科邢兆辉医生介绍,静脉泌尿系造影显示,小张的右肾不显影。“这说明患者的右侧输尿管有梗阻,随后我们为患者进行了膀胱镜下逆行泌尿系造影,发现患者右肾盂输尿管交界部有狭窄,导致右侧发生输尿管部分梗阻。”邢兆辉医生解释说,患者是先天性右肾盂输尿管交界部狭窄,此病多见于青少年,临床上不常见。狭窄是由于输尿管肌肉发育不良造成的。因为狭窄,肾在排出尿液时就会受阻,肾内就会积水,久而久之就会萎缩。患者来的时候,其右肾已萎缩成左肾的二分之一大小。

要保住右肾功能必须手术。手术由该科主任任勇主刀,术中他在小张的右腰部打了三个小孔,将输尿管狭窄部整体切除,然后将肾盂输尿管重新吻合。术后,右肾重新开始了工作,小张腰疼和血尿的症状也消失了。



身体有这3个表现
你要当心了

- 1 口臭 因幽门螺旋杆菌常出现在牙缝里,时间长了会形成口臭。
- 2 胃痛 胃部幽门螺旋杆菌过多会导致胃分泌功能紊乱,胃酸增加,饭后有肚胀、肚痛等症状。
- 3 胃痛 幽门螺旋杆菌侵入后,会破坏胃黏膜,引起胃溃疡,出现小腹痛或胃胀气的情况。

哈交通集团与哈师大共推“网约公交车”

直达车站机场
10公里内5元

生活报讯(记者 沈丽娟)为帮助学生顺利返家过年,哈尔滨公交集团公共交通有限公司与哈师大近日携手,在哈尔滨公交行手机APP中推出网约公交车,直通机场、火车站,还有多条江北至江南路线。目前,该功能处于试运营阶段,下周开始运营。这是记者3日从哈师大师范学院了解到的。

据悉,哈尔滨交通集团公共交通有限公司根据乘客需求,形成由江北至江南的网约公交,具体时间根据乘客需求制定,票价根据里程数决定,试运营期间5折优惠。后期将根据乘客集中出行需求,量身定制出行线路。网约公交车采用一人一座、直达目的地的方式进行,均采用绿色新能源客车,配有空调、高背座椅、车载电视、车载电源等设备,让乘客更舒适地乘坐。

据悉,网约公交车定价为10公里路程内(含10公里路程)票价5元,每增加5公里路程内(含5公里路程)票价增加2元,全程统一收费,不设分段点票价。

生活报讯(记者 沈丽娟)为帮助学生顺利返家过年,哈尔滨公交集团公共交通有限公司与哈师大近日携手,在哈尔滨公交行手机APP中推出网约公交车,直通机场、火车站,还有多条江北至江南路线。目前,该功能处于试运营阶段,下周开始运营。这是记者3日从哈师大师范学院了解到的。

生活报讯(记者 沈丽娟)为帮助学生顺利返家过年,哈尔滨公交集团公共交通有限公司与哈师大近日携手,在哈尔滨公交行手机APP中推出网约公交车,直通机场、火车站,还有多条江北至江南路线。目前,该功能处于试运营阶段,下周开始运营。这是记者3日从哈师大师范学院了解到的。

生活报讯(记者 沈丽娟)为帮助学生顺利返家过年,哈尔滨公交集团公共交通有限公司与哈师大近日携手,在哈尔滨公交行手机APP中推出网约公交车,直通机场、火车站,还有多条江北至江南路线。目前,该功能处于试运营阶段,下周开始运营。这是记者3日从哈师大师范学院了解到的。

生活报讯(记者 沈丽娟)为帮助学生顺利返家过年,哈尔滨公交集团公共交通有限公司与哈师大近日携手,在哈尔滨公交行手机APP中推出网约公交车,直通机场、火车站,还有多条江北至江南路线。目前,该功能处于试运营阶段,下周开始运营。这是记者3日从哈师大师范学院了解到的。

生活报讯(记者 沈丽娟)为帮助学生顺利返家过年,哈尔滨公交集团公共交通有限公司与哈师大近日携手,在哈尔滨公交行手机APP中推出网约公交车,直通机场、火车站,还有多条江北至江南路线。目前,该功能处于试运营阶段,下周开始运营。这是记者3日从哈师大师范学院了解到的。